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1. Izratunajte spremembo kemicnega potenciala idealnega plina pri stiskanju iz 1,8 bar
na 29,5 bar pri stalni temperaturi 40°C!

2. Gostota benzena se spremeni pri talis¢u 5,5°C iz 0,879 g/cm3 v tekoCem stanju na
0,891 g/cm’ v trdnem stanju. Talilna toplota je 10,59 kJ/mol. Izratunajte temperaturo

talis¢a pri tlaku 1000 bar!
3. Izradunajte ravnotezno konstanto pri 25°C za reakcijo

CO (ph) + Hz (pl) <= H,CO (ph),

Preko naslednjih podatkov, da je A, G’ za tekoc1 formaldehid 28,95 kJ/mol pri 25°C in,
da je takrat parni tlak formaldehida 2 bar (p” =1 bar).



